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Lot Description

1 No lot

2 Classical form metal statue, height 63 cm

3 Marble lamp base, height 41 cm, and two cream shades

4 Artificial wisteria, Dunelm, height 110 cm

5 Pair of metal candlesticks, 40 cm high

6 Ornate vanity mirror, 65 cm high

7 Dressing table vanity mirror with secret drawers, 75 cm high

8 John Jacques Devil Amongst The Tailors pub skittle game

9 Tapestry frame with part completed tapestry and coloured wools

10 Pair of metal ceiling hung traditional style lantern lights

11 Cast metal ceiling hung medieval style electric light fitting, 70 cm high

12 Brass fire fender, 106 cm long

13 Box of pictures and prints

14 Three boxes of collectors' dolls, ceramics, glassware

15 Copper bed warming pan and two boxes of Bakelite records, box of fishing tackle, tools, clamps, ropes etc

16 Four boxes of tools

17 Two boxes of Aynsley Wild Tudor Cottage Garden decorative plates, trinkets, figurines, etc

18 Box of Nao figurines including ballerinas



19 Two boxes of glassware, decanters, large gin glasses, green tinted wine glasses etc

20 Pair of Adlerblick Vickers 10 x 42 binoculars in case

21 Two boxes of Christmas decorations, Nativity scenes, bobbles etc

22 Large hanging brass bell

23 Box of modern black stemmed wine glasses and champagne flutes

24 Victorian ceramics, ashettes, large lidded jars, ivy patterned part dinner set etc

25 Two boxes of Wedgwood Queens Shaped cream dinnerware including plates

26 Shooting stick and riding crop

27 Four boxes of books, Tom Gates, The Marvel Encyclopaedia, paperbacks by Lee Child etc

28 Two boxes of glassware and Portmeirion Botanic Garden

29 Cool box, picture of Grange Bridge in Borrowdale, folding stool, walking stick, box of pictures and vanity case

30 Two boxes of children's games, toys, soft toys, swords, Guess Who etc

31 Box of Aynsley Cottage Garden, Crown Clarence coffee pot, Wedgwood collectors' plates etc

32 Box of wooden decoy style ducks, Wedgwood Angela pattern trinkets, Wade Whimsies, Ardalt vase etc

33 WITHDRAWN

34 Vintage serving dish, decorated eggs and four Bristol blue glass vessels

35 Box of Nativity scenes and Christmas ornaments

36 Two collectors' plate wall hanging stands, White Christmas and Holy Night, and box of Christmas collectors' plates

37 Vintage copper and brass sprayer, 1943 Trench Art bucket and Azimuth Circle No. 4

38 Large quantity of Royal Worcester Evesham Vale cookware

39 Three trays of Meccano

40 Box of metalware, serving dishes, cigarette roller, brassware, lidded copper vessel etc



41 Box of part tea sets, Paragon Blush pattern and Colclough, glassware, metal trays, wooden tea barrel etc

42 Quantity of floral patterned bedding and curtains, two suitcases and three lamp shades

43 Box of curtains, 7ft drop

44 Box of metalware, Elizabethan style statue, candle holders, lantern etc

45 Vintage games, including Subbuteo, Blast off, The Simpson's 3D Chess game, jigsaws etc

46 Box of DVD's and Wii with game, Just Dance and Deal or No Deal etc

47 Two boxes of needlepoint cushion covers, plates, cutlery, metalware etc

48 Toyota Jeans Plus sewing machine and bag of sewing threads and equipment

49 Box of ornaments and figurines, Pendelfin rabbits, Burlington character jugs, dog figures, cannon, dressing table brush set etc

50 Box of ornaments and ceramics, metal pheasants and plated purse

51 Five cased sets of cutlery

52 Three boxes of Christmas decorations

53 Two boxes of books, gardening and antiques etc

54 Large quantity of white and gilt patterned Greek Key dinnerware

55 Three boxes of books, Antiques Guides

56 Bag of USA composite K2 skies and poles

57 Bundle of vintage fishing rods

58 Box of walking sticks, carpet beater, artist's easel etc

59 Three boxes of glassware, ceramics, ornaments, metalware etc

60 Two boxes of books, some children's

61 Five boxes of ceramics, glassware, ornaments, cutlery

62 Two boxes of Fisher Scientific Nitrile Powdered disposable gloves



63 Vintage leather suitcase, prints and art books

64 Tabletop football game

65 Two part rolls of red fabric, including leatherette

66 Two boxes of vinyl records and Next door knockers

67 Bag of jump leads

68 Two boxes of vinyl records, some classical box sets, Bach Passions and Living Shakespeare

69 Box of vintage fabrics and linens, cotton and lace trimmed undergarments etc

70 Two boxes of dark grey carpet tiles and collectible card folders

71 Two boxes of ceramics and brown stone crocks

72 Three part rolls of patterned fabric

73 Two part rolls of green velvet upholstery fabric

74 Two boxes of tarpaulin and rope

75 Three rolls of fabric

76 Four vintage leather saddles

77 Three rolls of fabric, some patterned tapestry style

78 Box of pumps, umbrellas, walking sticks, cutlery and cast iron skillet

79 Three rolls of fabric, pink tapestry style etc

80 Three boxes of ceramics, glassware, ornaments, character jugs etc

81 Wooden writing slope and box of cash tins, barometer, copper two handled pan etc

82 Mahogany folding box containing scales

83 Vintage sewing box and contents

84 Vintage dolls house



85
Box of CODD brewery bottles, Penrith, Bowack Brothers of Edinburgh, Armstrong of Brampton, Maryport Brewery, Jonas Alexander of

Kendal etc

86 Two large boxes of mixed household items and ornaments

87 Box of fruit patterned ceramics, Royal Worcester etc

88 Box of mixed part tea sets

89 Box of cranberry glass and Mary Gregory style glassware

90
Box of blue and white ashette, gold coloured metal pheasants, glass paperweights, mineral fruit ornaments and dolls house ceramic

flowers

91 Canteen part filled with Viners cutlery

92 Box of part tea set, dark blue Wedgwood Jasperware tankard, pierced Creamware dish, Spode ashette and Masons lidded jar

93 Box of Royal Doulton Fairfax pattern dinnerware, including tureen

94 Box of Wedgwood Jasperware, Ducal Chintz pattern vases, wooden stacking toys, wooden stacking Santa, Matryoshka etc

95 Box of The War Illustrated by Hammerton

96 Box of plated trays, serving dishes and cased set of fish forks

97 Animal ornaments, Leonardo Collection Hayrick etc

98 Clear glass etched oil lamp shade, Bristol blue eyeglasses, clear cut glass, condiments etc

99 Box of part tea sets

100 Eight piece Picquot Ware tea set

101 Box of pictures and prints, many limited edition, including local interest by Geoffrey Cowton, Ian Turnbull, Steve Weston etc

102 Small metal firescreen, brass candlesticks, fireside accessories and hip flask

103 Glazed mahogany display case with two glass shelves, height 54 cm, width 29 cm, depth 21 cm

104 Box of Poole Pottery blue dinnerware with vegetable patterned tureens and Oriental bowl

105
Three boxed figures, Leonardo Collection mare and foal, Border Fine Arts James Herriot Milking Time (AF) and Best of Breed Native

Pony



106 Three boxes of glassware, tazzas, wine glasses, sherry glasses etc

107 Two boxes of Oriental eggshell tea service

108 Three boxes of glassware, Edinburgh Crystal wine glasses and Bohemia Crystal champagne flutes etc

109 Three part rolls of gold and beige patterned fabric

110 Box of vintage wooden and resin classical style lamp bases

111 Boxed Corinthian bagatelle game

112 Box of Home & Antiques magazines

113 Box of chisels and Stanley heavy duty router

114 Suitcase containing fabric

115 Box and bag of vintage wools and tapestry threads

116 Quantity of vintage board games, Cluedo, Waddingtons Haunted clock, Super Ted jigsaw, Bolt 'N Build construction set etc

117 Panasonic stacking hi-fi system, Models SUCH40 and SLCH40, with speakers

118 Basket and garden trug containing glassware, stoneware, ramekins etc

119 Four antique tubes of ostrich feathers

120 Two boxes of copper Simplex possers, chamber pot, stoneware hot water bottle, antique irons and trivet

121 Box of Observer's books on Cacti, Pond Life, Postage Stamps, Aircraft etc

122 Blue metal trunk

123 Bundle of fishing rods

124 Richmond blue rock patterned floral part tea set and dinnerware

125 Three boxes of books, cookbooks, Dickens hardback books by Hazell, Watson & Viney of London

126 CP3 knapsack sprayer

127 Old Hall stainless steel tea set with tray, three stainless steel serving dishes and box of cutlery



128 Two boxes of coloured glassware, red glass, Art Glass, Carnival Glass etc

129 Mary Gregory style cranberry glass, vases, tray, trinkets etc

130 Swan aluminium jam pan and two wooden wall sconces

131 Two boxes and bag of ornaments, cookware, ceramics, Blockbusters game etc

132 Two boxes of Wedgwood Ferrara blue and white plates, teapots, ornaments, glassware etc

133 Box of commemorative mugs, blue and white ashette, trinkets, ornaments etc

134 Three boxes of floral patterned ornaments, ladies watch, part tea set

135 Box of stoneware and Studio Pottery, copper Timemaster alarm clock, pair of brass candlesticks etc

136 Vintage board games and toys, Risk, Monopoly etc., and leather moon hand sewn football

137 Three vintage rag rugs

138 Crocheted blanket

139 Two vintage rag rugs and shag pile rug

140 Red patterned rug, 100 cm x 180 cm

141 Pair of red patterned rugs, +/- 82 cm x 160 cm

142 Two vintage rag rugs

143 Pink silk floral kimono

144 Sheepskin jacket, size S

145 Two vintage rag rugs

146 Acrylic painting by Liz Salter, Grey Rain Beating, 80 cm x 60 cm

147 Oak barometer

148 Wooden wall clock with classical style finial

149 Wooden wall clock



150 Black lacquered floral tray, 74 cm long

151
Cape Buffalo half skull mounted on a wooden shield with plaque marked APIC OKAVANGO Swamp Botswana 1991 with trade label to

rear Colin P Dunton, Taxidermist, Hertfordshire, shield length 55 cm, tip to tip 61 cm

152 Natural tree slice form wall clock, lacquered

153 Abraham Hulk Jnr watercolour, sailing ship, and Peter Howson print, man with dog

154 Canvas of sheep in winter and two silk screen pictures of sea birds

155 Two vintage style maps of Cumberland

156 Herdwick monoprint, limited edition 10/20, and Diane Gainey picture "In The Bleak Mid Winter"

157
Pair of signed prints by William Heaton Cooper, 29 cm x 24 cm, signed print "Little Langdale Tarn" by Bernard Eyre Walker and Battle of

Britain calendar

158 Framed oval lake scene, length 46 cm, and bag of pictures, prints and etchings

159 Print "Early Spring Crummock Water" by William Heaton Cooper, 54 cm x 43 cm

160 Watercolour by Mary Cobley "High and Dry", 56 cm x 48 cm

161 Comic picture, indistinctly signed, and photo of Sting

162 Renaissance style picture in wooden frame, 32 cm x 27 cm

163 Ornate copper and brass bed warming pan

164 Three hunting scene prints in matching frames, 52 cm x 42 cm

165 Pictures and prints, signed bird print by Peter Scott etc

166 Two limited edition Judy Boyes prints, "The Hamlet of Watendlath" and "Wallend Farm Langdale", each 55 cm x 43 cm

167 Signed print by Nanny Priest dated 1997, "Children Sewing Seeds", 107 cm x 74 cm

168 Two signed limited edition prints by Keith Anderson, "Hill Farm" and "Summer Lane", each 62 cm x 48 cm

169 Three large prints of trains, "Witherslack Hall" etc, largest 92 cm x 67 cm

170 No lot

171 Modern floral oil on canvas, 86 cm x 66 cm



172 Box of pictures and prints

173 Pictures, prints, pencil drawings, watercolours etc

174
Ornate handwritten letter dated 1906 to George Edward Woodhead Esq on The Occasion of His Retirement from The Mill Dept, 71 cm x

54 cm

175 Three matching picture of Bedale by George Coley 1986

176 Framed copper picture, County Insurance Firemark circa 1810 removed from The Green Dragon in Bedale August 1984, 38 cm x 46 cm

177 Cased set of Philippine shells, 42 cm x 53 cm

178 Two watercolours, heathland signed Wright 1900 and estuary scene by R Thomson

179 Signed watercolour in gold frame, cottage and lake scene by Ward Heys dated 1875, 97 cm x 70 cm

180 Three pictures, limited edition "Rough Edge" etc

181 Original painting by Lynne Frost "Between The Tides", 56 cm square

182 Box of pictures, prints and mirror

183 WITHDRAWN

184 Two pictures, one of finches on branch by M Simpson

185 Two prints by Lynne Frost

186 Three pictures, one a classical scene, 50 cm x 60 cm

187 Rectangular Barbola flower mirror, 63 cm x 33 cm

188 Pair of William Heaton Cooper prints in matching frames, each 67 cm x 54 cm

189 Original oil by Alan King "Night Service, Great Western Railway Worcester to Paddington Express Train"

190 Watercolour in ornate gold frame, 55 cm x 45 cm

191 Matching pair of prints, cattle and plough horses, 60 cm x 50 cm, and larger picture of horse and foal "Mothers"

192 Wall clock and pictures, prints and mirrors

193 Fretwork wall mirror, 76 cm x 40 cm



194 Two prints, child with puppy and dogs, largest 84 cm x 62 cm

195 Framed picture of butterflies, 84 cm x 87 cm

196 Modern round black and silver patterned mirror, 90 cm diameter

197 Four pictures and prints

198 Two boxes of pictures and prints

199 Gold coloured wall mirror, 102 cm x 75 cm

200 Ornate silver heart shaped wall mirror, 105 cm wide

201 Wall mirror, 100 cm x 70 cm, and floral print

202 Two Victorian portraits, 70 cm x 56 cm

203 Ornate gold coloured wall mirror, 90 cm x 63 cm

204 Three pictures and prints, interior scene by David Wilkie and Masonic certificate, framed

205 Large framed oil on canvas signed J Fawcett, cow in lake (? Wastwater), width including frame 125 cm, height 95 cm

206 Two Terence Cuneo prints, "The Duchess of Hamilton" signed and "Sunset of An Era The Age of Steam", both in gilt frames

207 Pine framed mirror and swing dressing table mirror

208 Bundle of fishing rods

209 Heavy duty storage tubs with lids

210 Challenge convector heater

211 Three packs of Colours Dolce high gloss grey effect laminate flooring

212 Wooden towel rail

213 Green painted cast metal pan stand

214 Two footstools

215 Three boxes of ceramics, cutlery, ornaments, kitchenware



216 Bundle of fishing rods

217 Two boxes of glassware, ceramics, trays etc

218 Three tribal carved spears, tallest 170 cm

219 Bundle of fishing rods

220 Wicker baskets, plant holders and animal wicker ornaments

221 Two boxes of Doulton blue and gilt patterned dinnerware, Balmoral part tea set, white planters, pictures, glassware

222 Knobbly walking stick with silver collar

223 Fishing rods, some with reels, some with cork handles

224 Box of glassware, clocks, walking stick, bedding sets, lamp shade

225 Bundle of fishing rods

226 Cream and floral patterned rug with fringe, 250 cm x 166 cm

227 Bundle of fishing rods

228 Cast iron book press

229 Four boxes of ceramics, glassware, ornaments, Pyrex dishes etc

230 WITHDRAWN

231 Bundle of empty fishing rod tubes

232 Bundle of vintage fishing rods

233 Three packs of curtains, Listers velvet curtains etc., each pack with measurements

234 Two boxes of books

235 Bucket, metal press and hat block

236 Bundle of vintage fishing rods

237 Boxed indoor/outdoor John Lewis pre-lit mossy birch tree, 2.2 meters high



238 Five walking sticks, horn topped, dog head top etc

239 Box of vintage shoe shining equipment, cash tin, baking and fish paste moulds, weights etc

240 Box of plated serving trays, shell shaped serving dishes, gravy boats, sauce spoons etc

241 Box of part tea sets, Royal Albert Lady Carlisle pattern and Paragon 6 World Famous Roses etc

242 Four Willow pattern ashettes

243 Box of plated ware, trophy base "Presented to C E Woodhead from The European Staff of AFT Coll Ltd

244 Box of candlesticks, stone goblet, metal footed bucket, cast metal book stand

245 Box of vintage Christmas decorations and Nativity scenes

246 Box of Protectors UK size 11 steel toecap safety boots

247 Two boxes of vintage cutlery

248 Four pastoral scene watercolours, 28 cm x 25 cm, and pair of limited edition Oriental wood cuts

249 Wooden Nativity scene with stable and box of ceramic Nativity figures

250 Pair of brass candlesticks, brass fire irons and brass bell

251 Wicker cutlery tray and cutlery

252 Stoneware pot and wicker cased stone brewery barrel

253 Edwardian copper log basket with brass lion detail

254 Silver coloured metal ice bucket and green soda siphon

255 Hand beaten Persian metal bowl, 40 cm diameter

256 Brass jam pan, garden trug containing quantity of shells and shoehorn

257 Studio Pottery stick stand, 46 cm high

258 Box of multicoloured ceramics, part tea set, Maling sundae dishes and lustre vases

259 Two boxes of antique ceramics (mostly AF), glassware, figurines etc



260 Three paperweights, two cut glass biscuit barrels with EPNS lids, and brass mounted etched vase

261 Two boxes of part tea sets, Old Coalport and Tuscan floral china, and Victorian red and gilt patterned coffee set

262 Mrs Beeton's Household Management

263 Four boxes of Christmas ornaments and Nativity figures

264 Two boxes of glassware, Carnival glass, coloured glass, whisky tumblers, Rockingham Crystal wine glasses etc

265 Four Christmas Nativity ornaments, carved wooden Joseph, Mary and Jesus figure etc

266 John o' Groats Pottery blue glazed jug and bowl, ceramic fruit sundae ornament and two flat caps

267 Metal Carol Boyes of South Africa table centre dish and cutlery, Carol Boyes stainless steel serving spoons etc

268 Gleneagles Studio stone Nativity ornaments and two collections of Nativity figures

269 No Lot

270 Jim Shaw Heartwood Creek Nativity ornaments and stable and similar Nativity figures

271 Ornate blue Spanish lamp base and stoneware pot

272 Antique brass trench bell

273 Victorian ironstone blue and white tureen and two handled pot (both AF)

274 Large brass jam pan

275 Wooden carved Nativity scene with driftwood style stable

276 Vintage camera equipment, zoom slide duplicator, viewing box for transparencies, vintage camera lenses etc

277 Wooden cutlery canteen with part contents

278 Vintage composite and bisque headed dolls (some AF)

279 Box of Oriental blue and white ceramics and two Creamware lidded dishes (all AF)

280
Two boxes of OS maps, armorial plate, Old Hall red and gilt miniature vase, Wedgwood trinket dishes, green Jasperware, vintage tins,

metal jug etc

281 Large reproduction blue and white foot bath



282 Black and brass Librasco scales and weights

283 Vintage brass oil lamp, fruit patterned ceramic vase and leaded glass vase

284 Brass charger, wooden fire bellows and carved brass finial

285 WITHDRAWN

286 Box of Studio Pottery vases, green cast metal mincer, horseshoes, wooden candlesticks, glassware, miniature oil burners etc

287 Christmas decorative plates, Douglas Klauba and Davenport A Golden Christmas etc

288 Vintage cutlery, bone handled etc, wicker cutlery tray and wooden handled cutlery tray

289 Green and floral patterned china, some Grosvenor Ye Olde English pattern etc

290 Box of Masons Game Bird plates and tureens, Gaudy Welsh teapots and plates, figurines etc

291 Box of plated serving trays, tankards, tea coffee sets, cutlery etc

292 Wooden handmade Scandinavian Nativity scene by Bjorn Kohler Kunsthandwerk

293 Two Prinknash Nativity plates and set of miniature Nativity and Christmas plates and tea sets

294 Four wooden and ceramic Nativity scenes, Christmas ornaments etc

295 No Lot

296 Colourful Nativity scene with stable and figures

297 Boxed set of Beatrix Potter Peter Rabbit books by Ted Smart

298 Three Art Glass bowls and ornaments

299 Opalescent glass vase, pierced ceramic vase and lidded Oriental style jar (all AF)

300 Pair of metal candelabra and small candlestick

301
Continental porcelain floral encrusted table centre, height 50 cm, French polychrome porcelain jardiniere centre piece, length 40 cm,

and Wedgwood floral patterned vase (all AF)

302 Large stoneware Brewery bottle, Jennings Brothers Limited, Wine & Spirit Merchant, Cockermouth, height 50 cm

303 Large Greseley mixing bowl, Mason Cash size 12 mixing bowl, wooden cheese board base and unmarked small mixing bowl



304 No lot

305 Box of plated tray, posters, goblets, candlesticks etc

306 Encyclopaedia of science fiction, forward by Isaac Asimov

307 Box of blue Wedgwood Jasperware, clock, vases, candlesticks, trinket dishes etc

308 Box of Christmas Nativity scenes and figures

309 Two tubs of vintage Lego and Playmobil figures

310 WITHDRAWN - Antique heraldic tapestry topped footstool

311 WITHDRAWN

312 Five sets of Royal Mail presentation packs, Royal Mail postcards and Royal Mail Millennium Collection

313 Boxed set of Winnie the Pooh books

314 No Lot

315 Nativity figures

316 Bradford Exchange Defending The Realm, Battle of Britain clock

317 Two boxes of antique marbles

318 No Lot

319 Jim Shaw Heartwood Creek Nativity scene with stable and figures

320 No lot

321 Pair of red glass ewers, 40 cm high, and painted lidded urn

322 Ceramic cheetah (AF) and fox figure marked to the base Made in Italy, 34 cm high

323 Large bronze two handled urn with tall tapering neck, 60 cm high

324 Pair of antique child's clogs

325
Two Oriental floral patterned plates (both AF), three blue and white Willow pattern early glazed plates, Oriental teacup and Wedgwood

Willow pattern egg cup



326 French floral patterned two pot ink and pen stand

327 Etched glass celery holder and pair of boxed Theakstons Christmas goblets

328 Plated tray, six cranberry glasses with ornate metal holders, purple heart glass marbled egg cup and hobnail purple milk glass jug

329 Two antique umbrellas with silver handles

330 Bulmer's History & Directory of Cumberland 1901

331 Oriental Imari pattern bowl, 10 cm high x 25 cm diameter

332 Antique leather cased dressing table set with brushes, nail care equipment, metal mounted bottles etc

333 Three pale blue Mary Gregory style glass vessels, clear glass Mary Gregory style miniature tankard and hand blown glass candlestick

334 Pair of copper and brass kettles

335 Dog decorated metal desk stand with two cut glass inkwells and metal bound Oriental cigarette box

336
Vintage knife in metal sheath This bladed lot is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that

you are 18 years of age or over. Please note that if you require P&P for this lot, this can only be done using an age verified method.

337 Slazenger V100 cricket bat signed by The Lancashire CCC

338 Four Willow pattern ashettes, largest 46 cm long

339 Cranberry glass and red glass bell, decanter, jugs, pots etc

340 Brass pestle and mortar

341 Victorian green glass dump paperweight, 13 cm diameter

342 Battery operated mechanical bear with tin drum

343 Wedgwood Cornucopia teapot, milk jug and lidded sugar bowl

344 Continental Heubach porcelain Piano Baby, 25 cm long

345 Small taxidermy Cayman crocodile, 50 cm long

346 Eight pieces of green Mary Gregory style jugs and glasses

347
Three vintage dolls, bisque headed doll Made in Germany marked 390A.2/0M, Armand Marseille German 351/2 black bisque baby doll

and composite Effanbee Baby Grumpy doll



348 Reproduction Louis XV clock with ornate cherub decoration, 60 cm high

349 Metal figure of goat herder and two miniature dolls house plant ornaments

350 No Lot

351 Antique brass adjustable students oil lamp converted to electricity

352
Black lacquered mother of pearl inlaid oriental basket, 23 cm high (handle loose), and small Chinese blue and white bud vase, 16 cm

high

353 Two pairs of brass fire dogs and two brass fireside accessories

354 Cannon EOS 4000D camera with box and case (for spares/repairs)

355 Framed pot lid, Christmas carol porcelain pot and two red Studio Pottery dishes

356 Zeiss Icon Ikoflex camera with Tessar 1.3.5 lens

357 Grey Beswick shire horse

358 Porcelain penguins, Royal Osborne etc, and crystal salt with silver swan detailing

359 Boxed Millefiori paperweight dated J 1981 and boxed Selkirk Glass paperweight

360 Boxed Mats Jonasson of Sweden Nativity scene paperweight

361 Three Royal Doulton The Snowman figures

362 Two boxed Sherratt & Simpson cow figures, small Highland bull and Limousin cow and calf

363 Antique metal mesh and beaded purses

364 Aynsley Wild Tudor clock, brass mantel clock and vintage wristwatches and travel clocks

365 Boxed Border Fine Arts Border Colllie and puppy

366 Cut glass and crystal perfume and scent bottles, some with silver collars

367 Royal Crown Derby Imari lidded trinket pot and two pin dishes in pattern 1128

368
Cash tin, vintage Imperial coins, Royal Mint Millennium Moment coin cover, UK uncirculated coin collection dated 1982, medallions and

commemorative crowns



369 Seven Nao figurines

370 Nine Beswick and Royal Albert Beatrix Potter Peter Rabbit figures, Simpkin, Jemima Puddle-Duck and Benjamin Bunny

371 Silver edged picture frame hallmarked Chester

372 Beswick Charolais bull

373 Boxed Border Fine Arts figure Charolais bull lying, Model A4246

374
Silver spoons, plate crumb tray, five crowns dated 1965, English Setter Association Club badge, metal pill box, metal necklace and

cockerel bookmark

375 Vintage coins, current 2 pence and 1 pence etc

376
Box of Harold Woodhead metal plaque, Victorian crowns, German Funfmark War Service badge, silver boxing medallion, costume

jewellery part, Lumar yo-yo, miniature bottle of Chateau de Lagardere 1983 red wine, three pieces of silver cutlery etc

377
Coin case of collectible crowns and £5 coins, old 50 pence coins, £2 coins, banknotes and folder of collectible Special Edition BT phone

cards

378 Hawke Sport HD 9X40 rifle scope

379 Bangle, Celtic style pendants, necklaces, chains etc

380 WITHDRAWN

381 Silver salts, condiment dishes, napkin rings, spoons, cutlery etc

382 Pair of yellow metal earrings and pair of Art Nouveau style white metal earrings

383 Vintage coins and three folders of antique pennies, folder of threepenny pieces and another of halfpennies.

384 Two silver decorated pin dishes, two silver napkin rings and three plated napkin rings

385 Five pieces of Green Mary Gregory glassware

386 Beaded necklaces and brooch etc

387
Two metal plaques "Caught by Edgar M.W. Kennedy at B-Mani Mani river Loema, Congo ...." dated 1912 and "Souvenir of Edgar

Kennedy's Shoot .............." August 1913

388 Silver gilt rag-doll form pendant

389 Shipton & Co. boxed set of tigers eye pendant with 9 ct gold chain and earrings



390
David Bryce & Son miniature silver covered copy of Macbeth, pair of silver sugar tongs, rolled gold crucifix, plaited hair ring, two

miniature cow bells etc

391 Pair of oval silver mounted picture frames

392 Two silver hallmarked milk jugs

393 Royal Worcester blush flat back jug Model 1094 and Royal Worcester Blush four handled vessel with green back stamp (991)

394 Pair of Noritake iris patterned two handled vessels, height 22 cm

395 Pair of green Mary Gregory style vases, height 20 cm

396 Reproduction demi-lune hall table with two drawers

397 WITHDRAWN - 19th century corner cupboard with astragal glazing and green painted shelves to interior

398 Five modern oak and rush seated dining chairs

399 Pine plate rack

400 Antique pine rack with fretwork top panel

401 Blue/grey upholstered footstool with storage compartment to interior

402 Oxblood leather tub chair

403 Victorian chair and two other spindle backed occasional chairs

404 Continental style green leather tooled topped dressing table

405 Modern pine dressing table/desk

406 Modern oak coffee table or low media unit

407 Red leather tooled top occasional table

408 Two children's white painted chairs

409 Modern hardwood media unit with brass fittings

410 Mid century oak pedestal desk

411 Mahogany and veneer canteen/buffet, internal drawers with quantity of plated and stainless steel cutlery



412 Child's rush seated ladderback chair, magazine rack and towel rail

413 Modern dark stained oak stool, the sides with carved figures of knights

414 Vintage washstand, piano stool etc

415 19th century fitted bureau (AF)

416 Four vintage school chairs

417 Antique coffin carrier/stand

418 Ex display coffin, length 190 cm, width 55 cm (as new and unused)

419 Edwardian twin drop flap table with serpentine edges

420 Three mismatched chairs

421 Modern three drawer oak effect hall table

422 Modern oak five flight chest of drawers, height 104 cm, width 50 cm

423 Up-cycled funky corner cabinet

424 Mahogany cased wall clock (AF)

425 Victorian twin drop flap table

426 Vintage bedding chest

427 Up-cycled Shabby Chic bedding chest

428 Modern oak three drawer hall table

429 Metal lockable cabinet with keys

430 Unusual circular carriage chest

431 Vintage travel trunk

432 Ex display coffin with fitted interior (as new and used)

433 Nilfisk AX 410 floor cleaner



434 61 cm boxed Victorian style basin and modern sink

435 Modern grey desk and bedside chest

436 Modern grey double wardrobe with drawers to base, height 200 cm, width 90 cm

437 Modern grey double wardrobe with drawers to base, height 200 cm, width 90 cm

438 Modern grey double wardrobe with drawers to base, height 200 cm, width 90 cm

439 Pair of modern grey bedside chests

440 Pair of mid century Mobelmantage Swedish design low pine framed armchairs

441 White painted bedding chest

442 Heavy oak church pew, width 145 cm

443 Guttering, fittings etc

444 Mid century Nathan dresser

445 Victorian mahogany sideboard, formerly bookcase base

446 19th century tripod table and similar tripod table (AF)

447 Oak wall hanging glazed corner cupbroad

448 Reproduction bedside cabinet and stool

449 Electric mobility scooter, in good order with key and charger

450 Electric canopy, pine timber etc

451 Two alloy stepladders, one tall one low

452 Disassembled pine wardrobe

453 White painted coat rack

454 Vintage metal travel trunk, geometric patterned rug, quantity of fabrics etc

455 White painted pine wardrobe



456 Kirby rug renovator, accessories

457 Kindling and firewood

458 Slide projector, screen etc

459 Caravan wastewater equipment

460 Fourfold embroidered screen

461 Four metal folding chairs (AF)

462 Vintage military issue packing case

463 Quartet of Edwardian tables

464 Six heavy metal chairs

465 Two mismatched plant stands

466 Edwardian double inlaid mahogany Sutherland table

467 Victorian up-cycled plant stand

468 19th century lowboy with turnover top gate leg

469 Victorian embroidered armchair

470 Bag of kindling

471 Wheelchair etc

472 Large bag of kindling

473 Continental style heavily carved super king bed frame, internal width 183 cm

474 Late 19th/early 20th century armchair

475 Victorian wingback armchair with later upholstery

476 Late Victorian/early Edwardian mahogany inlaid 2/3 chest of drawers, height 100 cm, width 124 cm

477 Three mismatched Victorian chairs



478 Two mismatched chairs and white painted towel rail

479 Mahogany Victorian bookcase base/sideboard

480 19th century mahogany 2/3 chest of drawers with brass drop handles, height 97 cm, width 106 cm, depth 46 cm

481 Three mismatched Victorian headboards

482 Victorian wingback armchair

483 Unusual Art Deco style blue upholstered chair

484 Four mismatched chairs

485 19th century oak corner cupboard on stand

486 Two flight metal filing cabinet with key

487 Metal garden planter

488 Vintage plastic dappled rocking horse on steel base

489 Reproduction sofa table

490 Six heavily carved oak dining chairs (AF)

491 Mahogany veneered double wardrobe

492 Floral patterned rug, length 225 cm, width 138 cm

493 Victorian salon chair and vintage highchair

494 Substantial oak extending table on chunky turned legs, height from the floor 74 cm, length 155 cm, width 120 cm NOTE - no key or leaf

495 Two vintage glazed display units

496 Pair of modern oak bedside cabinets

497 Pair of modern oak bedside cabinets

498 Modern single wardrobe with rail to interior, height 190 cm, width 70 cm

499 Modern single wardrobe with rail to interior, height 190 cm, width 70 cm



500 Modern single wardrobe with rail to interior, height 190 cm, width 70 cm

501 Pair of modern oak bedside cabinets

502 Pair of modern oak bedside cabinets

503 Pair of modern oak bedside cabinets

504 Pair of modern oak bedside cabinets

505 Modern oak single wardrobe with fitted rail to the interior, height 190 cm, width 70 cm

506 Modern oak single wardrobe with fitted rail to the interior, height 190 cm, width 70 cm

507 Pub style circular table

508 Retro cream bedding box

509 Two mismatched tripod tables

510 Four Georgian mahogany Whitehaven style dining chairs

511 Shabby Chic style single drawer side table

512 Oak effect freestanding bookcase

513 Up-cycled grey painted bookcase

514 Oak glazed corner unit

515 Glazed hi-fi cabinet

516 Reproduction mirror door wardrobe

517 Modern tile topped kitchen unit with storage for two chairs underneath

518 Barley twist rectangular occasional table

519 Two up-cycled square occasional tables

520 Pair of bamboo woven conservatory drawers

521 Edwardian corner stand, magazine rack and stool



522 Unusual oak bureau with cupboards to base

523 Priory style dresser

524 Victorian mahogany bureau

525 Four mismatched Victorian and other chairs

526 19th century oak twin drop flap table and circular occasional table

527 Victorian rosewood veneered stand and stool

528 Pine CD/DVD storage unit

529 Victorian two tier trolley

530 Antique writing slope

531 Modern metal double bed and mattress

531A White marble topped tiled back washstand

532 Two plastic shelving units

533 19th century mahogany turnover top games table with green felt lining

534 Two pine bedside chests and veneered square occasional table

535 Five Edwardian dining chairs with floral upholstered seats

536 Victorian mirrored dressing table

537 Two plastic shelving units

538 Pine dressing table/desk

539 Modern veneered media unit

540 Three mismatched oak chairs

541 Pine freestanding bookcase

542 Modern grey mirror door wardrobe with shelved interior



543 Late Victorian/early Edwardian display cabinet

544 Two brown leather retro style dining chairs

545 Two pairs of Victorian dining chairs

546 Vintage wooden filing cabinet

547 Black painted Oriental style sideboard

548 Victorian mahogany twin drop flap table

549 Three Victorian chairs with red leatherette seats

550 Substantial 19th century 2/3 chest of drawers

551 Antique writing slope

552 Reproduction torchere/plant stand

553 Bentwood plant stand and mahogany commode

554 Pair of ornate bergere seated dining chairs with bobbin turned backs

555 Mahogany Victorian music cabinet

556 Modern pine sideboard

557 Two Victorian chairs

558 Reproduction twin drop flap occasional table

559 Copper firescreen

560 Pair of inlaid occasional chairs

561 Marble topped Victorian plant stand

562 19th century wing backed armchair

563 Gilt effect kidney shaped small dressing table and similar bergere seated chair

564 Modern grey desk/dressing table



565 Modern five flight oak topped chest of drawers

566 Pair of modern grey bedside chests

567 Large geometric patterned rug

568 Antique style spinning wheel

569 Victorian chaise longue

570 Inlaid Edwardian corner chair

571 Modern pair of circular occasional tables

572 Mid century rectangular dining table

573 Four modern oak and rush seated dining chairs

574 Four spindle back dining chairs

575 Square pine coffee table

576 Four up-cycled Shabby Chic dining chairs with rush seats

577 Geometric fringed rug, length 190 cm, width 130 cm

578 Victorian mahogany worktable

579 Two conservatory chairs and occasional table

580 Victorian Sutherland table and table

581 Pair of blue classical style Shabby Chic columns/plant stands

582 Regency mahogany twin drop flap table

583 Seven Harlequin mahogany dining chairs

584 Sturdy oak armchair and rush seated oak spindle back chair

585 Piecrust edged occasional table and towel rack

586 Sturdy oak rocking chair and single dining chair



587 No lot

588 Floral upholstered wing back armchair

589 Edwardian carver armchair and Victorian fitted commode chair

590 Victorian tub chair (AF)

591 Victorian mahogany extending table with single leaf

592 WITHDRAWN - 19th century corner cupboard with shelves to interior

593 Two kitchen chairs and low oak stool

594 Low sloping green armchair

595 Fluffy grey rug


